
Università Politecnica della Marche - Facoltà di Medicina e Chirurgia

Corso di Laurea in TECNICHE DI RADIOLOGIA MEDICA, PER IMMAGINI E RADIOTERAPIA

A.A. 2022-23 Seminario"Open Source e Post Processing in Diagnostica per Immagini   - Dott.ssa C. Coccia

Anno di corso: 3^ ANNO

DENOMINAZIONE DEL SEMINARIO
QUESTIONARIO L3-1 L3-2 L3-3 L3-4 L3-5 L3-6 L3-7 L3-8 L3-9 L3-10 L3-11 L3-12 L3-13 L3-14 L3-15 L3-16 L3-17 L3-18 L3-19 L3-20 L3-21 L3-22 L3-23 L3-24 L3-25

a
L’attività seminariale ti è sembrata coerente con gli obiettivi da

perseguire per il tuo anno di corso?
3 3 2 4 4 3 3 4 3 3 4 4 3

b
L’attività seminariale ti è sembrata aderente al programma di studio

previsto?
3 3 4 4 4 3 4 4 3 2 4 3 3

c
Le conoscenze preliminari da te acquisite sono risultate sufficienti per

la comprensione degli argomenti trattati?
3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3

d
Tale attività, secondo il tuo parere, è utile ai fini dell'incremento delle

tue competenze professionali ?
3 3 2 4 3 3 2 3 2 4 4 4 2

e
Il carico di studio richiesto da questo seminario è proporzionale ai

crediti assegnati?
3 3 4 4 3 3 4 4 3 4 4 3 3

f
Il materiale didattico (indicato o fornito) è adeguato per lo studio della

materia?
3 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3

g L’interazione relazionale con il Docente è stata positiva? 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3

h
Sei complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo

seminario?
3 3 4 4 3 4 4 3 3 3 4 3 3

RISULTATI (n. risposte/singolo questionario)

1 Decisamente NO 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 Più NO che SI 0 0 2 0 0 0 1 0 1 1 0 0 1 6

3 Più SI che NO 8 8 0 0 3 5 1 2 4 2 0 4 7 44

4 Decisamente SI 0 0 6 8 5 3 6 6 3 5 8 4 0 54

GRADIMENTO ATTIVITA'

(n. risposte/totale dei questionari)

a-h 1
Decisamente NO 0 6 0

a-h 2 Più NO che SI 6 6

a-h 3
Più SI che NO 44 42

a-h 4 Decisamente SI 54 52

104

Decisamente NO + Più NO che SI 6 %

Decisamente SI + Più SI che NO 94 %

94 %

OPEN SOURCE E POST PROCESSING IN DIAGNOSTICA PER IMMAGINI

6 %

6%

94%

GRADIMENTO ATTIVITA'
(% risposte/totale dei questionari)

Decisamente NO + Più NO che SI

Decisamente SI + Più SI che NO

Luigi La Riccia
Allegato 02 del CCdS del 15 settembre 2023



Università Politecnica della Marche - Facoltà di Medicina e Chirurgia

Corso di Laurea in TECNICHE DI RADIOLOGIA MEDICA, PER IMMAGINI E RADIOTERAPIA

A.A. 2022-23 Seminario"Open Source e Post Processing in Diagnostica per Immagini   - Dott.ssa C. Coccia

Anno di corso: 3^ ANNO

DENOMINAZIONE DEL SEMINARIO OPEN SOURCE E POST PROCESSING IN DIAGNOSTICA PER IMMAGINI
Giudizio relativo a:

ADEGUATEZZA ATTIVITA' (risposte a, b, c, d, e)

(n. risposte/totale dei questionari)

a-c 1
Decisamente NO 0 0,0

a-c 2 Più NO che SI 6 9,2

a-c 3 Più SI che NO 29 44,6

a-c 4 Decisamente SI 30 46,2

65

Decisamente NO + Più NO che SI 9

Decisamente SI + Più SI che NO 91

ADEGUATEZZA DOCENTE (risposte f, g)

(n. risposte/totale dei questionari)

d-g 1 Decisamente NO 0 0,0

d-g 2 Più NO che SI 0 0,0

d-g 3
Più SI che NO 7 26,9

d-g 4 Decisamente SI 19 73,1

26

Decisamente NO + Più NO che SI 0

Decisamente SI + Più SI che NO 100

SODDISFAZIONE PERCEPITA (risposta h)

(n. risposte/totale dei questionari)

h 1
Decisamente NO 0 0

h 2 Più NO che SI 0 0

h 3 Più SI che NO 8 62

h 4 Decisamente SI 5 38

13

Decisamente NO + Più NO che SI 0

Decisamente SI + Più SI che NO 100

9,2 %

90,8 %

0,0 %

100,0 %

0 %

100 %

9%

91%

ADEGUATEZZA ATTIVITA' (risposte a, b, c, d, e)
(n. risposte/totale dei questionari)

Decisamente NO + Più NO che SI Decisamente SI + Più SI che NO

0%

100%

SODDISFAZIONE PERCEPITA (risposta h)
(n. risposte/totale dei questionari)

Decisamente NO + Più NO che SI Decisamente SI + Più SI che NO

0%

100%

ADEGUATEZZA ADEGUATEZZA DOCENTE (risposte f, g)
(n. risposte/totale dei questionari)

Decisamente NO + Più NO che SI Decisamente SI + Più SI che NO
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Corso di Laurea in TECNICHE DI RADIOLOGIA MEDICA, PER IMMAGINI E RADIOTERAPIA

A.A. 2022-23 Seminario" Competenze Relazionali e Comunicative nell’Esercizio Professionale" - Dott.ssa F. Ramella

Anno di corso: 3^ ANNO

DENOMINAZIONE DEL SEMINARIO
QUESTIONARIO L3-1 L3-2 L3-3 L3-4 L3-5 L3-6 L3-7 L3-8 L3-9 L3-10 L3-11 L3-12 L3-13 L3-14 L3-15 L3-16 L3-17 L3-18 L3-19 L3-20 L3-21 L3-22 L3-23 L3-24 L3-25

a
L’attività seminariale ti è sembrata coerente con gli obiettivi da

perseguire per il tuo anno di corso?
3 3 2 4 2 2 4 3 3 3 3 3

b
L’attività seminariale ti è sembrata aderente al programma di studio

previsto?
3 3 4 4 2 2 4 3 3 3 3 3

c
Le conoscenze preliminari da te acquisite sono risultate sufficienti per

la comprensione degli argomenti trattati?
3 3 4 3 3 4 4 2 2 4 4 3

d
Tale attività, secondo il tuo parere, è utile ai fini dell'incremento delle

tue competenze professionali ?
3 2 3 4 1 2 3 3 4 2 3 3

e
Il carico di studio richiesto da questo seminario è proporzionale ai

crediti assegnati?
3 3 4 3 2 3 4 4 3 3 3 2

f
Il materiale didattico (indicato o fornito) è adeguato per lo studio della

materia?
3 3 4 4 3 4 4 4 3 3 3 3

g L’interazione relazionale con il Docente è stata positiva? 3 3 4 4 3 4 4 4 4 4 3 3

h
Sei complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo

seminario?
3 3 4 4 2 3 3 3 3 3 3 3

RISULTATI (n. risposte/singolo questionario)

1 Decisamente NO 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

2 Più NO che SI 0 1 1 0 4 3 0 1 1 1 0 12

3
Più SI che NO 8 7 1 2 3 2 2 4 5 5 7 46

4 Decisamente SI 0 0 6 6 0 3 6 3 2 2 1 29

GRADIMENTO ATTIVITA'

(n. risposte/totale dei questionari)

a-h 1
Decisamente NO 1 13 1,14

a-h 2 Più NO che SI 12 13,6

a-h 3
Più SI che NO 46 75 52

a-h 4 Decisamente SI 29 33

88

Decisamente NO + Più NO che SI 14,77 %

Decisamente SI + Più SI che NO 85 %

 COMPETENZE RELAZIONALI E COMUNICATIVE NELL'ESERCIZIO PROFESSIONALE

14,77

85,2

%

%

15%

85%

GRADIMENTO ATTIVITA'
(% risposte/totale dei questionari)

Decisamente NO + Più NO che SI

Decisamente SI + Più SI che NO
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Corso di Laurea in TECNICHE DI RADIOLOGIA MEDICA, PER IMMAGINI E RADIOTERAPIA

A.A. 2022-23 Seminario" Competenze Relazionali e Comunicative nell’Esercizio Professionale" - Dott.ssa F. Ramella

Anno di corso: 3^ ANNO

DENOMINAZIONE DEL SEMINARIO  COMPETENZE RELAZIONALI E COMUNICATIVE NELL'ESERCIZIO PROFESSIONALE
Giudizio relativo a:

ADEGUATEZZA ATTIVITA' (risposte a, b, c, d, e)

(n. risposte/totale dei questionari)

a-c 1
Decisamente NO 1 1,667

a-c 2 Più NO che SI 12 20,0

a-c 3
Più SI che NO 32 53,3

a-c 4 Decisamente SI 15 25,0

60

Decisamente NO + Più NO che SI 22

Decisamente SI + Più SI che NO 78

ADEGUATEZZA DOCENTE (risposte f, g)

(n. risposte/totale dei questionari)

d-g 1
Decisamente NO 0 0

d-g 2 Più NO che SI 0 0

d-g 3
Più SI che NO 12 50

d-g 4 Decisamente SI 12 50

24

Decisamente NO + Più NO che SI 0

Decisamente SI + Più SI che NO 100

SODDISFAZIONE PERCEPITA (risposta h)

(n. risposte/totale dei questionari)

h 1
Decisamente NO 0 0

h 2 Più NO che SI 1 8

h 3
Più SI che NO 9 75

h 4 Decisamente SI 2 17

12

Decisamente NO + Più NO che SI 8

Decisamente SI + Più SI che NO 92

100 %

8 %

92 %

%

78,3 %

0 %

21,7 22%

78%

ADEGUATEZZA ATTIVITA' (risposte a, b, c, d, e)
(n. risposte/totale dei questionari)

Decisamente NO + Più NO che SI Decisamente SI + Più SI che NO

0%

100%

ADEGUATEZZA DOCENTE (risposte f, g)
(n. risposte/totale dei questionari)

Decisamente NO + Più NO che SI Decisamente SI + Più SI che NO

8%

92%

SODDISFAZIONE PERCEPITA (risposta h)
(n. risposte/totale dei questionari)

Decisamente NO + Più NO che SI Decisamente SI + Più SI che NO


